

В Новосибирске проводится проверка по сообщению средств массовой информации о причинении телесных повреждений второкласснице



Следственным отделом по Кировскому району города Новосибирска следственного управления СКР по Новосибирской области проводится процессуальная проверка по сообщению из средств массовой информации о причинении телесных повреждений второкласснице учеником одной из школы Кировского района города Новосибирска.

Из сообщений СМИ установлено, что ребенку были причинены телесные повреждения одноклассником из-за ранее произошедшего конфликта, связанного с отказом сдавать денежных средств на чаепитие в классе.

По результатам проводимой проверки будет принято итоговое процессуальное решение.

28 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1414540>